
ОХРАБРИ МЕ, ЈА САМ ТВОЈ ВРШЊАК 

 

 

Дио школског обавјештења 

Као и свих протеклих, и ове године у  ЈУ ОШ ,,Илија Кишић“  Дан особа са 

аутизмом обиљежен је низом активности. У четвртак, 31.3. свим ученицима и 

наставницима прочитано је обавјештење које је имало за циљ да подсјети на овај важан 

датум, као и да обавијести ученике да ће ce обиљежавање одржати 1.априла у холу школе. 

Обавјештење је саджало низ мотивационих порука са флајера које су за ову прилику 

осмислили дефектолози. Поруке су подстицај на емпатију, толеранцију, хуманост, на 

пружање подршке. 

                                                               

                              

 

   Флајери:   Вршњачка подршка                                                Симптоми аузтизма 

 



Ученици IIIa вођени Гораном Дробњаком, учитељем, 31. марта организовали су 

радионицу ,,Растимо заједно“ .Разговарали су о различитостима,  о потреби да нас неко 

воли и када смо другачији, када нисмо у праву, када се без разлога смијемо и љутимо, јер 

тада нам је подршка највише потребна. Затим је учитељ прочитао обавјештење и настале 

су поруке подршке којима су украшена врата интегрисаног одјељења.  

  

Растимо заједно ,одјељење IIIа 

 

У петак, 1.априла Наташа Вукићевић, професорица енглеског језика и 

књижевности , на тему: ОК је бити другачији са ученицима VIII и IX  одржала је 

занимљив час на којем су ученици радили стрип по моделу који им је припремила 

наставница. Послије дебате, услиједили су ученички радови. 

               

                         Материјал преузет са интернета 



Централно обиљежавање започело је када је Ђачки парламент дијелио беџеве 

подршке особама са аутизмом и флајере који нас едукују како да препознамо  симптоме  

аутизма и колико је важна вршњачка подршка. 

   

                                                                 

             У знаку аутизма                                                                    Беџеви 

 

За вријеме великог одмора, у украшеном холу школе , у плавим мајицама, под 

плаветнилом балона, уз звуке пјесама који су допирали са видео бима, ученици редовне 

наставе дочекали су своје другаре из интегрисаних одјељења. 

          

                                                                                                           

     

 

Ђачки парламент ишчекује другаре 

 



Уз захвалност за подршку, ученици интегрисаних одјељења своје другаре  

почастили су колачима који су били обојени у плаво, а за ову прилику су  их  направиле 

дефектолошкиње и асистенткиње. 

 

  

Слаткиши за осмијех 

Испружене руке једни  другима, осмијеси на лицима свих, говорили су више од 

ријечи. Музика, смијех и плес испунили су просто 

 

Музика, плес и осмијех на дар 

 

У суботу, 2.4. директорица школе је била гост Јутарњег програна РТХН и говорила 

на ову актуелну тему. Истог дана, исти медији су на свом порталу, објавили прилог о 

активностима из наше школе. 

 

https://rthn.co.me/autizam-nije-bolest-nego-stanje/  

https://youtu.be/_i57uCOQ5rk  

https://rthn.co.me/autizam-nije-bolest-nego-stanje/
https://youtu.be/_i57uCOQ5rk

